



В Санкт-Петербурге местный житель осужден за совершение ряда преступлений, в том числе взрыва в магазине

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому Илье Кондратьеву. Он признан виновным в совершении незаконного изготовления оружия, угрозы убийством, убийства, покушения на убийство общеопасным способом из хулиганских побуждений, незаконного оборота оружия и умышленного уничтожения чужого имущества (ч. 1 ст. 223 УК РФ, ч. 1 ст. 119 УК РФ, ч. 1 ст. 105 УК РФ, ч. 3 ст. 30, пп. «е», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 1 ст. 222 УК РФ, ч. 2 ст. 167 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 29 июля 2014 года Кондратьев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в магазин, расположенный в доме по Советскому проспекту поселка Петро-Славянка, где у него возник конфликт с продавцом. Достав изготовленный им пистолет, Кондратьев высказал угрозы убийством в адрес находящихся в магазине лиц, выстрелил в одного из посетителей, который скончался от полученного ранения. После этого с целью убийства из хулиганских побуждений продавца Кондратьев бросил в помещение магазина два самостоятельно изготовленных им взрывных устройства, однако последней удалось спастись, выбежав из здания. В результате взрыва и возникшего пожара собственнику магазина был причинен ущерб на сумму около 1 миллиона рублей.

Приговором суда Кондратьеву назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

30 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1004230>